

FE DE ERRATAS SUBASTA 8 / 2024 DRAV

Lote 370

PROTECCIONES TÁCTICAS Y/O DEPORTIVAS

- Donde dice: (rodilla, canilla y pie)
- debe decir: (rodilla y canilla)

Lote 87

BOTAS

- Donde dice: **8 (ocho) cartones contienen en su interior 10 (diez) pares de botas; 1 (un) cartón contiene 8 (ocho) pares de botas**
- debe decir: **7 (siete) cartones contienen en su interior 10 (diez) pares de botas; 2 (dos) cartones contienen 8 (ocho) pares de botas**

Lote 334

VELAS NAVIDEÑAS CON LUZ LED Y STICKER

- Donde dice: : **unidades de sets de velas navideñas**
- debe decir: **unidades de velas navideñas**

Lote 333

VELAS NAVIDEÑAS CON LUZ LED Y STICKER

- Donde dice: : **unidades de sets de velas navideñas**
- debe decir: **unidades de velas navideñas**

Lote 332

VELAS NAVIDEÑAS CON LUZ LED Y STICKER

- Donde dice: : **unidades de sets de velas navideñas**
- debe decir: **unidades de velas navideñas**

Lote 331

VELAS NAVIDEÑAS CON LUZ LED Y STICKER

- Donde dice: : **unidades de sets de velas navideñas**
- debe decir: **unidades de velas navideñas**

Lote 329

LIBROS MANDALAS PARA ADULTOS Y NIÑOS

- Donde dice: : **2 (dos) caja de cartón con 200 unidades**
- debe decir: **2 (dos) cajas de cartón conteniendo 200 unidades en total**

Lote 313

VELAS NAVIDEÑAS CON LUZ LED

- Donde dice: : **270 (doscientas setenta) unidades**
- debe decir: **270 (doscientas setenta) unidades en total**

Lote 324

FILTRO DE ACEITE PARA VEHICULOS Y OTROS

- Donde dice: : **Ubicación: Puerto Terrestre Los Andes", Soc. Concesionaria S.A.**
- debe decir: **Ubicación: Aduana**



Marcela Jorquera Riveros

Dirac Reg. Aduana